

2 Unidades más para la Limpieza de Mejicanos



PELIGRO DE EPIDEMIA.— En la colonia Amatepec, los vecinos se quejan de los promontorios de basura, que permanecen a la orilla de la calle, con el consiguiente peligro de una epidemia de "tifoidea". Hacen urgente llamado a las autoridades de Salud Pública y al Alcalde de Soyapango.

Junta de Vigilancia de Médicos Refiérese a Nota

La Junta de Vigilancia de la Profesión Médica nos ha enviado una comunicación en la cual afirma que ninguna de las personas acusadas por la señora Dahbura de Sánchez ejerce la profesión médica.

La Junta dice que en relación con la noticia aparecida en página 2, del 22 de mayo y que dice "2 Médicos procesados por muerte de un niño".

Aprueban Aumento Sueldo a los Empleados de INPEP

Aumento salarial aprobó ayer la Asamblea Legislativa para los empleados del INPEP, durante la sesión plenaria que comenzó hasta el mediodía por esperar que llegara esa pieza de correspondencia.

Un grupo numeroso de empleados de esa institución estuvo presente en la sesión, e informaron que el aumento que solicitaban es de C152.55 para cada trabajador, en forma general.

Dijeron que son 275 empleados que laboran en la institución y se han mantenido en huelga desde el 4 de mayo, en demanda de ese incremento salarial.

Se supo que el presidente del INPEP, señor Benjamín Wilfrido Navarrete, estuvo conversando con la directiva de la Asamblea antes de que comenzara la sesión.

Para hacer las reformas a la ley de creación del IN-

PEP y aprobar el proyecto de decreto que emanaba del Organismo Ejecutivo, se pidió dispensa de trámites en el pleno.

Tanto la dispensa de trámites como el proyecto de decreto del aumento salarial, fueron aprobados. Hubo apoyo a la moción, por parte de las fracciones del PDC, ARENA, PCN, PAISA y AD.

Cuando esto ocurrió, los asistentes irrumpieron en aplausos. El proyecto de decreto fue aprobado por 53 votos.

En su petición, los empleados del INPEP también solicitan que les pague 14 salarios al año, pues consideran que esa institución labora como el sistema de bancos.

Por su parte, el diputado del PCN, Dr. Rafael Morán Castaneda, dijo que la lucha que todo diputado debe librar desde su curules es en favor del pueblo (no es por los aplausos) y los trabajadores del INPEP, son parte del pueblo. Se refirió a la vez a la intervención que tuvo el diputado Mazier Andino, del PDC, diciendo que se habían tardado en considerar el problema del INPEP por falta de interés de sus funcionarios.

Morán Castaneda dijo que esa intervención de Mazier era "festinada y demagógica, al acusar a los funcionarios de no resolver el problema".

Finalmente agregó que las medidas tomadas eran saludables y permite que haya más armonía y comprensión entre funcio-

— Favor pase a la página 46.



EDIFICIO PARA GANADERIA.— El vicepresidente de Agricultura y Ganadería, Dr. Willy Bendix Cornejo, deposita la primera piedra del edificio que albergará a los laboratorios de patología animal y nutrición más completos de Centro América. La escena tiene lugar en el Centro de Desarrollo Ganadero, del MAG, en el Matazón. También participan en la ceremonia el titular del ramo, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice (extremo derecho) y miembros de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, AGES.

Problema Algodonero:

Fábricas de Colchones También se Paralizan

Varias pequeñas fábricas de colchones han comenzado a paralizar sus labores por la falta de algodón, tela e hilo, quedando desocupados sus propietarios y los obreros a su cargo, según investigaron ayer reporteros de EL DIARIO DE HOY.

A raíz del paro del sector algodonero, la industria textil no ha podido recibir su materia prima, que es el algodón, y ésta a la vez no ha suplido a otras industrias que dependen de ellas, como son la colchonera, artesanal, confecciones y otras.

Doña Judith de Argüello, propietaria de la fábrica de camas y colchones "La Estrella" dice que "el problema de los algodoneros nos ha llevado de encuentro a los fabricantes de colchones pues ya no tenemos algodón, tela ni hilo", con lo cual salen perjudicados otros cientos de salvadoreños.

Ella ha visitado varias fábricas buscando algodón y no encuentra. "Aunque les hloremos no nos venden; comprendemos que nos no pueden vender lo que no tienen", expresa la señora de Argüello.

El martes en la mañana se supo que la Cooperativa

borando un plan que podrá ser viable. No se va a resolver totalmente en un 100% el problema, pero si estamos procurando resol-

verlo hasta donde nos sea posible, ya que esta situación es bastante grave. —¿Cómo recibió usted la información? —Favor pase a la página 47.

ANDA Dice que ya Hay Agua en Zona Central

ANDA informa que han sido totalmente superados los problemas surgidos para el abastecimiento del agua potable destinada a la zona central comercial de San Salvador, barrio Santa Anita y otros sectores.

Los daños imprevistos surgieron durante el fin de semana, por fallas eléctricas sufridas en pararrayos de El Coro, línea

de impelencia y quema de fusibles de aceite, todo lo cual pudo ser restaurado hasta la mañana del lunes, prevaleciendo los efectos de falta de agua hasta en la noche, añade.

ANDA lamenta no haber podido anunciar oportunamente el corte del agua en los medios de comunicación escrita, pero si lo hizo —Favor pase a la página 24.

Se Declaran en Huelga 700 Empleados ANTEL

Más de setecientos empleados de ANTEL, entre técnicos y operadores de los servicios nacionales e internacionales, se declararon en huelga ayer desde las tres de la tarde exigiendo el pago de una bonificación, que todos los años en junio les concede el gobierno.

Un vocero de los trabajadores informó a los periodistas que la huelga fue decretada desde ayer al tener comunicación, de parte de la dirigencia de ANTEL, de que este año no se les dará la bonificación

consistente en un mes de sueldo adicional a medio año y la que debería ser entregada con el salario de junio.

Dicen los informantes que la Gerencia de ANTEL les ha informado que la bonificación tiene que ser negociada con el nuevo gobierno, ya que el presente entrega el primero de junio.

"Nosotros no tenemos que negociar con el gobierno que llega, dijeron los informantes, porque el pre-

—Favor pase a la página 47.

Algodonera había enviado a algunas fábricas un poco de algodón, pero se aclaró que por ejemplo en la fábrica "El León" les llevaban únicamente lo que les debían.

Añade la señora de Ar-

güello que la falta de algodón no sólo afecta a los colchoneros, sino también a los fabricantes de camas y distribuidores. "Es decir que el círculo afectado se amplía", señala.

Dice que se puede com-

prar algodón en Guatemala y Honduras, pero para eso se necesita disponer de por lo menos unos cinco mil quintales.

"Para nosotros que vivimos coyol quebrado coyol comido, eso es imposible", puntualiza.

"TIRO DE GRACIA"

Por su parte, don Salvador Samayoa, de la fábrica de colchones "La Usuluteca", dice que si sigue el paro de los algodoneros y éstos no siembran, se dará el "tiro de gracia" a los colchoneros, pues ese pequeño gremio no cuenta con ninguna clase de incentivos ni para exportar.

Agrega que no conviene comprar algodón a Honduras porque la calidad es inferior a la del nuestro.

Cuenta que un colega suyo compró 30 quintales y hasta ahora los tiene embodegados porque no les sirven.

Considera don Salvador que si continúa esa situación, las fábricas de colchones estarán paralizadas totalmente a lo sumo dentro de ocho días. Algodón, tela e hilo se pueden traer de Guatemala, pero también hay pro-

—Favor pase a la página 47.



Br. Medrano.